



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя города по факту незаконной организации и проведения азартных игр**

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя города по ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

В вечернее время 15 января 2016 года сотрудниками следственного отдела совместно с сотрудниками УМВД России по округу проведены мероприятия по выявлению фактов незаконной организации и проведения азартных игр на территории г.Нефтеюганска.

Установлено, что в торговом помещении, расположенном на первом этаже жилого дома в 4 мкр. г.Нефтеюганска, местным предпринимателем организовано проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. С места осмотра изъяты: 20 игровых автоматов, а также денежные средства в размере около 180 тыс. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и других эпизодов незаконной деятельности.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1008092>